

红星美凯龙第36家旗舰店国庆节在郑开业
黄金周红星单店一天销售额超过1000万元

红星美凯龙来郑首战告捷

□晚报记者 樊无敌 张真

2007年的国庆,有着“中国家居行业竞争力第一品牌”之称的红星美凯龙第36家旗舰店在郑州开业。“在郑州的商业史上,红星美凯龙是第一家,单店一天销售额超过1000万元的卖场。”一位经常和各商场打交道的媒体人这样评价红星美凯龙在国庆假日期间取得的成绩。



▲ 红星美凯龙第36家旗舰店在郑州开业

▲ 郑州红星美凯龙国际家居广场总经理周启晨从河南省装修装饰行业管理办公室主任李小立手中接过河南省家装行业示范商场的牌匾



行业和谐发展 红星要在前进中求共赢

10月8日,记者来到红星美凯龙商场,这里人山人海,购销两旺。升达木地板的一位负责人说:“比起国庆假日期间,今天人少多了,那几天这里简直卖疯了,其疯狂程度远远超出了其他任何行业。”

今年黄金周期间,促销活动最猛的就是建材家居卖场:中博家具市场推出了“满1000元返还20%现金”的促销广告;欧凯龙和东方家居打出了“最高返

现金30%”的广告;凤凰名优建材城内举行的“中原首届建材采购节”的集体让利活动,更是吸引了不少市民前来捧场。

一位业内人士讲,家居建材行业之所以出现这样疯狂的让利优惠活动,直接原因就是红星美凯龙的开业。

“返款现金100万元就放在现场,当场兑现。另外的让利措施是购物摸奖:最高奖项是享有红星美凯龙

一套精装小户型的10年免费使用权,同时,每天还推出一台价值6000元的笔记本电脑。现在,各个大奖都有了归属。”中国红星集团郑州红星美凯龙国际家居广场总经理周启晨说:“红星美凯龙以购买15万元为界,购买15万元以上返还30%,15万元以下、1000元以上,前者返还18%,后者为15%。7天内共有两名消费者拿到了返还30%的额度,其中一位居住

在郑东新区的女士买了15.2万元的物品后,不仅得到了近5万元返还现金,还摸到了一台笔记本电脑。”

“红星美凯龙入驻郑州之后,确实给一些同行们带来了压力,但影响不是很大。”周启晨认为,“大家走的路不同,有的在慢车道行走,有的在快车道行走,碰撞的机会不是很多,大家在前行中求共赢,在竞争中促使整个市场向着和谐的方向发展。”

名品进名店 红星只和高端品牌联姻

“老生意拥有了新翅膀,照样拥有宽广的平台。”生活家·巴洛克地板的负责人谈起自己的感受时说:“郑州红星美凯龙作为红星集团‘第七代卖场’的样板,在这里购物使你享受到由枯燥的买家居到逛家居,变单纯的挑家居到赏家居的幸福感,让你觉得整个购物过程就是一次心灵的轻松放牧过程。”

红星美凯龙的家居连锁商场定位高端。红星集团

“全球名牌捆绑战略”使之聚拢了2000多个“牌子过硬、质量过硬、服务过硬”的品牌,进入红星商场的顾客相当于跑遍大半个地球。同时红星美凯龙有着严格的厂商入驻资格筛选制度,红星集团本着“名品进名店”的原则,只挑选那些信誉好、质量优、服务完善的厂商进驻,为客户把好了第一道关。加之红星美凯龙“无理由7天退货、同城比价三倍退差、先行赔付、绿色环保”四项服

务承诺,使消费者一旦遇到问题,直接找红星,由红星对消费者负责,为消费者解除了后顾之忧。

红星经营的产品定位高档,但本着高贵不贵的原则,在厂商的大力支持下,红星美凯龙商场在售家具建材等商品一律以同类产品全城最低价提供给消费者。而且红星郑重向广大消费者承诺,如果在红星购物的商品价格高于其他市场,

将“三倍退差额”。高端、优质、低价成为红星制胜国庆市场的法宝。

“做生意做到一定时候,卖的不仅仅是商品,而是卖文化、卖理念,把企业的文化、理念融入到企业品牌中来卖品牌。”周启晨说,“现在,红星美凯龙就是在卖品牌,作为连续5年跻身中国民营企业50强的红星美凯龙就是要用无微不至的家居创新服务,创造消费者青睐和信任的品牌。”

钟凯丽装饰
家装课堂
专家服务热线 [800-8836393]

秋季装修要注意啥

对家庭装修而言,眼下气温适宜,正是装修的大好时机。不过,每个季节都有不同的特点,秋季装修同样有很多需要注意的问题。

秋天的气候特点与春、夏两季不同,少雨、干燥的季节对装修也有一定影响。比如说,有些板材、木材含水率虽然符合国家标准,但在秋燥的作用下,含水率却会降低,从而使木制品发生开裂、变形现象。

正规的品牌家装公司对不同的季节都有不同的施工工艺。例如钟凯丽公司,每年换季之前都要对工人进行培训,让他们了解不同季节的施工工艺。对一些不正规的公司或游击队来说,秋季装修也是他们偷工减料的好时机。因此,消费者在装修时首先要关注板材、木材的质量和含水率。木制品完工后,一定要尽快刷一到二遍底漆,防止木制品变形。漆工在操作时要根据气候条件,调整涂装时间,避免油漆刷痕、流坠等缺陷。铺地板时要密切关注地板本身及地板的含水率,伸缩缝可适当留大些,以免日后受潮湿空气影响而发生起拱、翘曲现象。

秋季装修的环保问题也十分重要。由于气温不高,甲醛等有毒有害物质释放速度较慢,因此很容易给客户造成嗅觉的误区,认为家里气味不大,应该不会有问题。其实,如果不重视环保问题,不选择环保用材,到了冬季用空调等取暖设备后就会有大量的甲醛释放出来,夏天就更不用说了,消费者不要只图一时便宜而因小失大。

专家热线:63576360 63576380 68883009
钟凯丽网址:www.joan-carey.com

更多内容详见钟凯丽家装课堂博客: <http://blog.sina.com.cn/zklkt>

[家居资讯]

业之峰健康家居节本周日将上演

绿色家装给行业诚信带来新契机

本周日,由业之峰装饰推出的“绿色家装”健康家居节将在郑州上演。届时,业之峰装饰中原设计院设计师团,为所有在活动期间来访的客户解决各项家装问题。据业之峰装饰郑州分公司负责人讲,此次家居节主题为“绿色家装”,目的给家装行业的诚信发展带来一个新的契机。

李晶

品格集成吊顶郑州形象店已开业

新品售出7日内出现故障可退换

位于郑州市东大街与紫荆山路交叉口向西200米的品格集成吊顶形象专卖店,于10月6日上午开业。据悉,品格集成商品自售出之日7日内,任一组件出现性能故障,用户都可选择退换。

周强

“超级美家秀”十一已开播

家具布置大赛近期将上演

日前,由郑州教育电视台和河南省建筑装饰协会共同主办的郑东建材家居城杯“超级美家秀”新闻发布会暨家居电视节目发展论坛在郑东新区豫滨宾馆举行。经过三个月的策划,推广和拍摄的超级美家秀节目于十一长假期间开播,成为一道近距全过程体验品味家居魅力的视觉大餐,同时,演绎家居精彩的家私布置大赛也将在金秋十月拉开序幕。

“音之心”
语音博客
用声音书写博客
并可回听语音博客
张真
9600111接 全省国话小灵通均可

通通有
传递信息 服务社会

都市健康

一次投入,多重回报,本栏目信息通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同。

广告服务热线:63399000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

耳聋耳鸣,当然选择【保耳】

买一送一,活动剩最后十天

耳聋耳鸣,病情虽小,但很难治愈。其原因在于,常规疗法无法促进耳部听觉神经的自然再生。国际最新耳病治疗专业产品【保耳】,独创“修复、激活、滋养、促进再生”四重绿色疗法,可以使凋亡的耳神经全面复活,为耳病患者带来了新的福音。

【保耳】通过修复耳部神经系统、激活内耳神经细胞末梢、滋养耳部听觉神经细胞、促进耳神经细胞再生四大功效,使凋亡的耳神经全面复活,耳聋、耳鸣、听力下降等症得以完全治愈。全面治疗各种耳患疾病。

经国际耳部医学专家临床应用证实,【保耳】对坏死的耳神经细胞的再生功能非常显著,耳神经细胞再生速度很快,这是外科

手术和其它产品根本无法做到的。

使用【保耳】当天,你就会感觉到耳内变得十分轻松,5-7天经微突发性耳鸣耳聩即可治愈,2-4个疗程全面治愈各类耳病。

【保耳】适用于:神经性、突发性、混合性、传导性、噪音性耳聋及美尼尔氏综合症;慢性中耳炎,中耳乳突炎,鼓膜穿孔及化脓性中耳炎;因大脑供血及营养不足导致的耳聩、耳鸣、感音神经性耳聋、脑鸣、头痛头晕失眠等症。对于使用过多种方法久治不愈的患者疗效更佳。

咨询电话:63800987(本市免费送货) 亚细亚医药部7区(北门口)4区、东风路世纪联华一楼药柜、商业大厦一楼药柜B区、经三路世纪联华二楼药柜、西太康路大上海城二楼宝芝林、新密市瑞得隆商场一楼药柜

60岁的人 + 健民根黄金 = 30岁的肾脏



根黄金锁阳补肾胶囊 亲密夫妻爱的知音、爱的天使

- 1 更方便:服用根黄金锁阳补肾胶囊快速起效,动力澎湃,达到亚洲男性水平
- 2 更美妙:不麻醉神经,不影响快感,滋味妙不可言,高潮迭起
- 3 更高效:每次让爱的时间延长一小时以上
- 4 更坚挺:性器强进膨胀,增大潮骚,抽动之时,快感潮涌
- 5 更可靠:标本兼治,延缓衰老,纯中药剂吸收快,疗程终生受益
- 6 更安全:无任何副作用,不上头,不伤身,无膨胀

功能主治:健民根黄金锁阳补肾胶囊对由肾阴虚或肾阳虚引起的早泄、遗精、阳痿、腰膝酸软、精神不振、不孕不育、失眠多梦等症有显著的疗效。

咨询电话 0371-68025557 (市内免费送货)

紫荆山百货大楼医药部/中环百货医药部/紫荆山路易初莲花/金博大负一楼/河医附院对面聚仁堂/东风路世纪联华/经三路世纪联华/商业大厦一楼/嵩山路华润万家一楼/南阳路华润万家一楼/汽车北站丹尼斯一楼/关虎屯丹尼斯二楼/黄河路服装市场东侧怀仁堂/北京华联中孚店/北京华联二七店负一楼/新密香港大厦一楼(农业路)中牟全新大药房(官渡购物中心对面)荥阳宏丽来生活广场保健柜负一楼/巩义新兴路金好来金博药店/新郑新建大药房(北站对面)上街宏丽来超市保健柜(长通汽车站对面)